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SESSÃO ORDINÁRIA                  DATA: 26.11.2018                           ATA Nº 38/18/SO
                                    PRESIDENTE: DÉCIO CARDINAL LOUREIRO
                         VICE-PRESIDENTE: CLÁUDIO BATISTA MANZONI
                                   SECRETÁRIO: DIONATHAN DE PAULA FARIAS
 ===========================ATA Nº 38.18.SO =========================
Presentes também, os Vereadores: Antônio Carlos dos Santos Gomes, Clairton Bassin Pivotto, Cláudio Batista Manzoni, Davi José Érbice Vernier, Décio Cardinal Loureiro, Dionathan de Paula Farias, Ernandes Tadeu Machado, Eva Maristane Rodrigues Müller, Joel de Oliveira, José Leovegildo Fortes da Silva, Marcelo Gorski de Matos, Nélson Peraça Abreu e Rafael da Silveira Nêmitz. ====================
Aos vinte e seis dias de novembro dois mil e dezoito, às quatorze horas, no Plenário da Câmara Municipal de Santiago, sob a presidência do Ver. Décio, teve início a presente sessão ordinária. O Presidente abriu os trabalhos, saudou aos presentes e pediu a entoação da Mensagem Bíblica. Em seguida pediu ao Secretário a leitura da ATA 37.18.SO de 19.11.18 a qual foi APROVADA POR UNNIMIDADE. APRESENTADOS OS PROJETOS 042.2018.EXE, 042.2018.EXE, 044.2018.EXE E 045.2018.EXE. O Presidente pediu ao secretário a chamada dos inscritos para usar a Tribuna: VER. RAFAEL DA SILVEIRA NÊMITZ = PSD =: Após saudação inicial, disse que teria sido informado de uma Creche Municipal que teria servido um feijão de qualquer jeito no prato das crianças, segundo  ele, teriam servidos um feijão descongelado muito aguado e inadequado para as mesmas, cuja nutricionista responsável iria notificar para fiscalizar se estão sendo cumpridas as determinações nutricionais exigidas, porque pareceria que é uma empresa terceirizada a responsável pelo fornecimento dos alimentos. Agradeceu à Secretária Mara Rebelo, que prontamente deu atenção ao caso e estará verificando esse assunto. Comentou ainda o caso da Empresa Expresso São Pedro, que mais uma vez ficou um ônibus pelo caminho, deixando pessoas sem condições de chegar a tempo em consultas marcadas, alunos que teriam perdido aula, sendo que um novo governo está para assumir, mas precisam ir, com brevidade a Porto Alegre, para verificar novamente esta questão, que não pode seguir desta forma. O Presidente o aparteou e comentou que neste ano não adiantaria mais irem a Capital para ver essa questão, lembrando todo os contatos e reuniões já feitos, as várias promessas feitas de que seria tomado providências e nada fora feito. O Ver. Rafael comentou que devem ir, em maior número de Vereadores para que a questão tome uma proporção maior, porque da forma que em que está o serviço da Expresso São Pedro, não poderá mais continuar. Ponderou que o DAER estaria sucateado, precisam saber por que e por quem a referida empresa é beneficiada, estando há tanto tempo nesta situação e nada se faz, apesar daquela estar passando por processo judicial. VER. JOSE LEOVEGILDO FORTE DA SILVA = PROGRESSISTAS =: Após saudação inicial, comentou que é um absurdo os serviços prestados hoje por diversas empresas em Santiago. Citou o seu caso em particular, porque possui uma camionete particular, onde está há mais de dois anos apresentava problemas, não conseguia solucionar, então acabou descobrindo que uma empresa prestadora de serviços teria instalado um amortecedor impróprio, com 5 cm a menos do que seria necessário. Referiu-se que Santiago tem as creches mais bem equipadas do RS, obras bonitas e bem acabadas, no entanto precisam de pessoas que prestem serviços, e, muitas vezes, os serviços que são prestados por certas empresas e pessoas deixam muito a desejar, colocando o dinheiro acima de tudo, “vendendo gato por lebre”, estaria difícil mão de obra qualificada. Comentou o imenso número de pessoas desempregadas que estão procurando empregos, vindo a esta Casa e pedindo ajuda, achando que tudo estaria muito difícil, mas muitas vezes as pessoas não se ajudam e nem se qualificam, pensa que a dedicação é que torna o serviço prazeroso.  Destacou a empresa de reciclagem ARPES, teria 35 pessoas trabalhando, contentes com os resultados, um importante serviço, porém, insalubre e difícil de ser feito, insalubre, mas se as pessoas batalham com boa vontade, torna-se vantajoso, cuja a Presidente da mesma, Sra. Tereza, teria vindo pedir uma ajuda para aqueles promoverem sua festinha de final de ano. Referiu-se à Lei que já existe, de sua autoria, mas ainda não é colocada em prática, que é da separação do lixo seco do orgânico, nas residências, precisam fazer com que entre em prática e seja cumprida, pois isso gerará mais renda a essas pessoas que reciclam, assim como economizará recursos da Prefeitura para mandar o lixo embora da cidade. Segundo ele, se dedicará no cumprimento desta, será uma satisfação para Sua Excelência ver ser cumprida e ajudará a fiscalizar, pois seria dever de todos. VER. CLAIRTON BASSIN PIVOTTO = PSDB =: Após saudação inicial, comentou a reinauguração do salão paroquial, da igreja Capela São Jorge de Vila Nova, o qual fora convidado para que fosse ao local verificar a reinauguração e desejavam que Sua Excelência fosse verificar se a acessibilidade e os banheiros estariam adequados a cadeirantes, ficou feliz em ver esta preocupação, por essa boa ação encaminhará voto de congratulações. Comentou que desde que entrou na casa sempre se preocupou com esse assunto, inclusive sobre o banheiro público na praça central, onde tem seguidamente solicitado a acessibilidade no local, então fez pedido de informações e teria recebido resposta de que por ser um banheiro subterrâneo, seria uma obra bastante cara para fazer e precisavam aguardar mais um pouco. Por isso, passou a conversar com o Secretário responsável, no sentido de não ser aterrado o banheiro atual, e sim, fosse construído outro nas proximidades, de forma simples. Aparte do Ver. Nélson: comentou que apesar de tantos pedidos por melhorias na praça central, a mesma seguiria sempre com os mesmos problemas. O Ver. Clairton agradeceu e disse que teria pedido ao Executivo que fosse enviado um projeto viável, para ajudar no pedido de verbas a Deputados para tanto, explicou que a obra pensada pelo Executivo, de aterramento do banheiro atual seria muito cara, pedira que demonstrassem os planos que teriam para a reforma do mesmo, então passou a tentar verbas com Deputados de sua Bancada para tanto, mas apenas teriam conseguido apenas verbas relacionadas à saúde. Comentou que soubera com certa surpresa que estará sendo construído um monumento na praça central, nada teria contra a ideia do colega ou o simbolismo do monumento, se é de cunho religioso ou não, inclusive nem estava na Casa na época em que a proposta fora aprovada, por ter feito uma cirurgia, mas pergunta-se qual a prioridade do Executivo neste sentido? Portanto, entrou com novo pedido de que seja construído um banheiro simples na Praça, com acessibilidade, mas que possa ser utilizado por todos. Parabenizou ao colega Décio pelas reformas na Casa que tornaram o prédio acessível a todos os santiaguenses. VER. CLÁUDIO BATISTA MANZONI = PROGRESSISTAS = Após saudação inicial, ficou triste com as informações ditas por Rafael, lamentou os problemas e erros nas prestações de serviço por certas empresas da cidade, conforme citado por Gildo, mas deseja que não haja uma repercussão errada sobre as creches municipais, porque estas prestariam um grande serviço à comunidade, trabalham duro, precisam ir atrás e descobrir o que de fato, aconteceu, mas não se pode deixar que a mídia pense que tudo estaria errado nas mesmas. Disse que teria participado, na semana passada, do projeto de natação do Criança Feliz, onde muitas crianças estariam tendo aula de natação, uma formação importante para nossas crianças, um dos esportes mais completos para a saúde, diminui o índice de afogamentos, com apoio do curso de Educação física da URI há três anos. Parabenizou ao Prefeito que manteve o projeto, assim como todos os envolvidos, agora procuram meio de tentar conseguir horário para oferecer uma hidroginástica para a terceira idade. Achou muito importante as várias palestras que ocorreram na conferência municipal da criança e adolescente nesta Casa, cuja afirmação inicial do Dr. Sérgio Dienfembach, que muito ajudou no início do projeto Bola para o Futuro, foi de que esta cidade não parece ser uma cidade e sim, um País, devido a essas ações. Explicou que na sexta feira será feita uma integração de três projetos, sendo apresentações artísticas das oficinas do Criança Feliz, de música, dança, capoeira, mateada, serviços de saúde e corte de cabelo, em parceria com o Projeto Verão saudável, que ocorrerá na Praça do Ginasião, também em pareceria com o Curso de Educação Física, terão um “aulão” de zumba no local, funcionando os projetos de terças aos sábados.  Ocorrerão diversas atividades a disposição das pessoas, inclusive dez bicicletas para uso das pessoas que desejam se exercitar, andando pelas ruas da cidade, que estarão sendo testadas no local, e convidou a todas as pessoas que participem e prestigiem. VER. JOEL DE OLIVEIRA = PROGRESSISTAS =: Após saudação inicial, disse que na sexta-feira teria participado das palestras ocorridas na Casa, na 10ª conferencia municipal da criança e adolescentes, tendo ouvido o Dr. Sérgio Dienfembach, com diversos temas importantes, sendo que vários colegas teriam estado presentes, como ex membro do CONDICA e do Tutelar, achou muito importante, pode ver que em Santiago tem muito a fazer ainda, mas muito já foi feito pelas crianças, parabenizou ao CONDICA, a REDE, Conselho Tutelar e todas as pessoas que se envolvem e se empenham pelas crianças de Santiago, pois estão no caminho certo. Mencionou que esteve acompanhando o encontro onde mais de 500 pessoas participaram e estiveram abrilhantando uma grande festa, no CTG Os Tropeiros, que se chamou “Santiago adorando a Jesus”, iniciativa do Motoboy, Gilmar Viriato, que trouxe pessoas de São Paulo e outras cidades. Disse ter ficado maravilhado, quando esteve no ginasião Aureliano de Figueiredo Pinto, onde ocorreu a Assembleia dos Circuitos dos Testemunhas de Jeová, cuja organização e ordem que os mesmos promoveram no evento foi admirável, tendo ido ao local verificar e ficou até o final, tão bom estava o evento, são também pessoas que fazem um grande trabalho de assistência social, em especial na prevenção às drogas e ao alcoolismo. Disse que mais de mil pessoas estiveram nesta cidade no evento religioso Adorando a Jesus, movimentando a rede de hotéis, postos de combustíveis e restaurantes, citando o nome de algumas pessoas que foram os principais organizadores deste grande evento: Janilson Munhoz dos santos, Edimar Passamani, Claudinei Santana e Nélson Araújo Cabral. Explicou que no ano que vem aqueles terão um congresso de 3 a 4 dias, com mais de duas mil pessoas, por isso falou ao Prefeito, que apoiou e colocou esta cidade de portas abertas para receber pessoas que como aquelas, fazem boa política. Ainda destacou que o Cidade ativa vai passar esta semana no bairro Itú e as pessoas devem aguardar pelo recolhimento de materiais e pelos serviços. VER. EVA MARISTANE RODRIGUES MULLER = MDB =: Após saudação inicial, ratificou o início do Cidade Ativa no bairro Itú e lembrou eu nesta semana começa a mobilização nacional ao combate do mosquito Aeds Egipt, todos as agentes de saúde e de endemias estariam trabalhando, repassando às pessoas a importância dos cuidados nos pátios. Pediu que as pessoas mantenham limpas suas casas e os terrenos ao redor, porque podem se formar focos do mosquito, sendo que no ano anterior as pessoas algumas não ficaram satisfeitas com a fiscalização de seus pátios, porém, as mesmas estavam erradas, mantendo  inadequações nos mesmos que juntavam mosquitos, destacou que  aqueles que  dizem que não tem condições de carregar os entulhos é importante que aproveitem o Cidade Ativa, esta semana no Bairro Itu, retirando seus lixos dos Pátios para que sejam recolhidos pelo programa, que depois vai para o bairro São Vicente. Disse que como componentes da comissão de meio ambiente e saúde, tem visitado vários locais de Santiago, existem problemas sérios de falta de limpeza e de focos que podem favorecer os mosquitos, as pessoas que tem esses problemas devem procurar a Prefeitura para achar uma solução. Comentou que os escoteiros estariam fazendo um belo trabalho visitando bairros, num trabalho de conscientização sobre esses temas.  VER. ANTÔNIO CARLOS DOS SANTOS GOMES = PROGRESSISTAS =: (usou um minuto do Ver. Dionathan). Após saudação inicial, lamentou o passamento do grande amigo e colaborador, que prestara grandes serviços à Prefeitura e o município, como oficial de gabinete, o Sr. Octávio Biermann Pinto, deixando sentimentos a família. Aparte do Ver. Marcelo: ratificou suas palavras, deixando sinceros sentimentos à família do Dr. Valdir e esposa, aos filhos do falecido e sua esposa Kaka, um grande profissional e amigo, que muito atuou no progressistas. O Ver. Pelé concordou agradeceu. Comentou que fora muito procurado por amigos se queixando de estradas ruins, porém, pediu que estes tenham a compreensão que o Secretário Canterle tem trabalhado muito com suas equipes, mas grandes chuvas tem ocorrido nos últimos dias, que tem prejudicado e estragado as vias, mas o Sr. Canterle estaria fazendo o melhor que pode, além disso, em seguida estarão chegando à cidade novas máquinas, caminhão e rolo compressor, para melhorar ainda mais estes serviços. Registrou que a Prefeitura teria requerido e, hoje, recebera oito ou nove automóveis, os quais estão expostos em frente à mesma, verbas oriundas de Dep. Federais, sendo que dois carros foram destinados através do Dep. João Derli, e o Dep. Afonso Hann destinou três carros, além de mais algumas verbas que, de vez em quando, vem para a cidade de Santiago, representado pelo Ver. Décio, o qual deve levar o reconhecimento ao trabalho do mesmo. Lamentou o que estaria acontecendo, pois tem acompanhado as coisas que ocorrem no País, pensa que o futuro Presidente teria tomado uma atitude precipitada sobre os médicos Cubanos, que estariam na sua grande maioria retornando ao seu País, acha que não seria por aí, devia ter sido melhor conversado e dialogado, pois a classe que mais precisa da saúde são os pobres, espera que o mais breve possível possam designar novos médicos para as pessoas pois, andam muito mal cuidadas e maltratadas nos hospitais e nos atendimentos em saúde, porque não existem mais verbas por parte dos governos Estaduais. De outra forma, o Supremo Tribunal Federal seria dos primeiros a querer “raspar” os cofres do Governo Federal, querendo esse reajuste de mais de 16%, deseja que o Sr. Michel Temer tome uma atitude descente e vete este projeto, seria um gesto de bondade em favor de nosso Brasil, pediu que todos liguem e votem na internet contra o aumento, pois este reajuste do Supremo Tribunal Federal acarretará num grande prejuízo aos cofres de nosso Brasil, um aumento em cascata de mais de 4 bilhões no ano que vem. VER. NÉLSON PERAÇA ABREU = PDT =: Após saudação inicial, fez voto de pesar pelo falecimento de um grande amigo, o Sr. Cevi Jose Cogo, que o ajudou em tantos investimentos, desde a Copa Santiago, e em vários eventos desta cidade, por isso hoje foi dar-lhe o seu adeus, uma grande perda. Da mesma forma, lamentou a perda do amigo João Otávio Bierman Pinto, um colega e amigo, desejando voto de pesar ao pai, Sr. Valdir Amaral Pinto e familiares. Saudou o Grupo Barão de Batovi, através de seu Comandante Ten. Coronel Oli Neto, pela solenidade de passagem de cargo adjunto, que será o Tenente Coronel, Sr. Sidnei Tamiosso, e para o primeiro sargento Márcio Luiz Carvalho, ato que ocorrerá no dia 30 de novembro, no 19º GAC. Disse que no sábado esteve com muitas pessoas, no clube União, no jantar do Cruzeiro, para o lançamento da Copa Juvenil de Futebol, tendo escolhida como Musa da Copa a Jovem Andreia dos Santos, com um público extraordinário, um momento maravilhoso. Disse que no dia 8 de dezembro estará comemorando 30 anos de trabalho a Sra. Rose, que mora no bairro São Jorge, deixando homenagem à mesma. Registrou que Brigada Militar de Santiago, juntamente com a Escola de Educação Especial Carlos Humberto, APAE, realizará um momento extraordinário, deseja que todos possam participar, a formatura do PROERD/2018, no dia 28 de novembro, às dez horas. Pediu ainda que não esqueçam-se da feira do pêssego, a partir das 9 nova horas, no centro de Santiago. VER. DIONATHAN DE PAULA FARIAS = PROGRESSISTAS =: Após saudação inicial, parabenizou a turma de Santiago, com seu amigo Xuxu, e ao Miguel Marques, que mais uma vez se destacaram e levaram prêmios de 1º lugar na música tradicional gaúcha, fase Estadual, e na fase Santiago, a música do amigo Xuxu teve o primeiro lugar, uma grande representação da Terra dos Poetas. Deixou também sentimentos e gratidão a dois grandes amigos, pela passagem do amigo e parceiro Octávio Biermamm, pessoa que fez muito por esta cidade, em nome dos filhos daquele, esposa e pais, deixou sua solidariedade. Da mesma forma, pelo amigo Cevi, que muito fez pelo esporte nesta cidade, um amante da cultura gaúcha que nos deixou, desejando solidariedade às famílias. O Presidente passou os trabalhos ao Vice para usar a tribuna: VER. DÉCIO CARDINAL LOUREIRO = PROGRESSISTAS =: Após saudação inicial, disse ter se comovido com os falecimentos dos amigos Cevi e Tavinho, pessoas que muito admirou, externou sua admiração pelo Tavinho, grande colaborador e parceiro dentro do Partido, além de na infância ter se criado com Tavinho e seus irmãos, um cara pacificador, que muito ajudou em projetos para a adolescentes, no governo Chicão, lamentou a partida destas pessoas, foram duas perdas grandes para nossa cidade. Parabenizou ao Executivo pelas grandes conquistas, tendo recebido seis viaturas para a Saúde, mais uma para a Secretaria Do Desenvolvimento Social, sendo que dentre esses veículos, além disso, um foi prêmio pela parceria da Notas Fiscal Gaúcha, três deles foram oriundos do trabalho de Afonso Hann, Deputado Federal que representa nesta cidade, ao qual agradeceu muito por estar sendo um grande parceiro de Santiago. Comentou o trabalho dedicado e diferenciado que nosso falecido Prefeito Chicão, que fez muito pelas crianças de nossa cidade, para as quais teve grande dedicação, buscando um futuro melhor para as mesmas e fazendo Santiago ser diferente de outras cidades. Da mesma forma, ressaltou na conferência o trabalho do CONDICA, do Conselho Tutelar, da comunidade, do Executivo e a Promotoria, que muito fazem pelos direitos das crianças, porém, teria comentado na 10ª Conferência que não apenas os direitos, mas os deveres devem ser ensinados às crianças, porque muitos pais transferem a educação de educar os filhos às EMEIS, ao conselho tutelar, ou a outros, mas a educação teria que iniciar em casa, com os pais, na escola é para aprender conhecimentos. Parabenizou aos amigos Dionathan Farias, pelo segundo lugar na fase local, da 7ª edição do Festival Toada para o Rincão, assim Santiago também se destacaria na Cultura e educação pelo trabalho competente das pessoas e forças desta cidade, que levam o nome da mesma. Ao Ver. Clairton, disse que teria conversado com o Prefeito para que alguns pedidos que foram aprovados na Casa; e não realizados a tempo na gestão de Júlio, sejam retomados nesta gestão e atendidos. Citou o caso onde propôs a homenagem de fazerem um monumento aos ferroviários, na Estação do Conhecimento, porque esta cidade não seria o que é não fossem os ferroviários, outro pedido seu foi em 2013, para que fosse feito um banheiro na pracinha do QG, ali tem taxi, tem camelôs, parada de ônibus e não teria os sanitários. Lembrou ao Ver. Rafael todas as movimentações feitas em relação aos problemas do Expresso São Pedro, que lutaram,  montaram uma comissão, foram a Porto Alegre, porque lá tinham um secretário de Estado que era do seu Partido e nada conseguiram, embora tenham prometido que em janeiro deste ano abriria, inclusive, licitação para prestação de serviços naquelas linhas, mas nada veio, até agora nada conseguiram, então pensa que se forem ao local, que seja um Vereador por bancada, porque do contrário, não acredita que em final de governo algo seja feito. O mesmo ocorreu com a estrada para Bossoroca, que segue esburacada, teriam dado uma “tapeada” para a eleição, não teria fundamento o mau estado do asfalto, passado o pleito, nada mais foi feito. Devem esperar que assumam os novos governos e, quem sabe, haverá esperança para dias melhores. TEMPO DE LIDERANÇA: VER. DAVI:  Veio deixar solidariedade e forças à família, em nome do bancada e do Partido, o passamento destes dois nomes, Tavinho e Cevi, que deixarão saudades, amizades e trabalho, pois eram pessoas que pensavam em comunidade. Comentou que também trabalhou o projeto dos banheiros da praça, já existe um projeto, porém não seria barato, porque não seria um projeto simples, mas que envolveria bem mais de 40 mil reais e seguem estudando a questão. De outra forma comentou que seria preciso mobilizarem-se sobre os problemas de falta de energia da RGE, que estaria precário o atendimento e algo precisa ser feito, a São Pedro, já pensa que nem é mais problema de Governo e sim, da Assembleia Legislativa, porque não se consegue resolver. Não havendo mais  pronunciamentos, o Presidente suspendeu a sessão por dois minutos, em seguida reabriu-a e passaram ao início da ORDEM DO DIA: PROPOSIÇÕES: PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS: Vereador Joel Oliveira: Encaminhar carga de areia para a quadra de vôlei no bairro Ana Bonato, Instalação de lixeira na parada de ônibus na rua Coronel Tuca ao lado da ULBRA, Bairro Itu./Instalação de luminária no poste em frente da residência da Sra. Cristiane Bastos, localidade Boqueirão./Patrolamento na localidade do Boqueirão./Vereador Clairton Bassin Pivoto:  Revisão e limpeza da caixa coletora de água pluvial (boca de lobo),na rua Cel. Tuca, frente ao n°588,porém no lado oposto da via pública, no bairro Itu./Reparo  de lâmpada da rede de iluminação Pública, na rua Marechal Rondon, n° 67 São Vicente do Sul./ Patrolamento da estrada de acesso do Passo da Cruz até a Linha Oito./Vereador Marcelo Gorski de Matos: Patrolamento das estradas da localidade do Passo dos Cardosos./ Patrolamento das vias públicas do bairro Atalaia./ Instalação de um escritório próprio da empresa RGE  em nosso Município.VOTOS DE PESAR: Todos os vereadores da Bancada Progressista: Pelo falecimento do Sr. João Otavio Biermann Pinto, ocorrido no dia 24 de novembro de 2018./Vereador Nelson Abreu:- Pelo falecimento do Sr. João Otavio Biermann Pinto./Pelo falecimento do Sr. Cevi José Cogo./ VOTOS CONGRATULATÓRIOS: Vereador Joel Oliveira:- Para com o Sr. Gilmar Viriato, pelo 1° Santiago Adorando a Jesus./Para com os Testemunhas de Jeová, pela Assembleia do Circuito que se realizou em Santiago no Ginásio Aureliano de Figueiredo Pinto./Vereador Marcelo Gorski de Matos: Para com o Judoca Pedro Henrique Ramos, em reconhecimento pelo brilhante resultado conquistado no Campeonato Brasileiro de Judô, realizado na cidade de Mariana-MG, no último fim de semana./Vereador Clairton Bassin Pivoto: Para com a Direção da Capela São Jorge, localizada na Vila Nova , na pessoa do seu Presidente Léo Nicoli, pela reinauguração do Salão Paroquial/ Vereador  Décio Loureiro: Para com o  Santiaguense Dionathan de Paula Farias, pela conquista do 2° lugar na Fase local da 7° Edição do Canto de Luz de Ijuí-RS./Para com os Santiaguenses  Xuxu Nunes e Miguel Marques, pela conquista do 1° lugar na 7° Edição do Canto de Luz de Ijuí-RS./ Vereador Clairton Bassin Pivoto: Propõe que seja Construído um banheiro público(box) acessível na Praça  Moisés Viana, de acordo com a legislação vigente. MOÇÃO DE RECONHECIMENTO: Joel Oliveira e Marcelo: à Dra. Leidi Mointoia Ernandes, Médica Inter cambista do Projeto Mais Médicos para o Brasil: FORAM APROVADAS AS PROPOSIÇÕES, QUE NÃO MERECERAM DESTAQUE, POR UNANIMIDADE. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada pelo Presidente a presente Sessão Ordinária, a qual foi lavrada a presente Ata. ===================
Santiago, RS, 26 de novembro de 2018.
VER. DÉCIO CARDINAL LOUREIRO      
     = PRESIDENTE=                                                            
     VER. CLÁUDIO BATISTA MANZONI
                                                         = VICE-PRESIDENTE =
VER. DIONATHAN DE PAULA FARIAS 
  = SECRETÁRIO =
ASSINATURA DOS DEMAIS VEREADORES PRESENTES A ESTA SESSÃO:
Antônio Carlos dos Santos Gomes:_______________________________

Davi José Érbice vernier _______________________________________

Clairton Bassin Pivoto:_________________________________________

Ernandes Tadeu Machado:______________________________________

Eva Maristane Rodrigues Müller:________________________________

Joel de Oliveira:_______________________________________________
José Leovegildo Fortes da Silva:_________________________________

Marcelo Gorski de Matos: ______________________________________

 Nélson Peraça Abreu:__________________________________________

Rafael da Silveira Nêmitz ________________________________________

 
6
7

[image: image3.wmf]_1587272214

_1587272213

